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UN' AVANZATA TECNOLOGIA COSTRUTTIVA FA DI QUESTI
RISCALDATORI CRE-IRC GLI ESPONENTI DI UNA
GENERAZIONE EVOLUTA, IN GRADO DI ESPRIMERE MASSIME
PRESTAZIONIE DURATA OPERATIVA NELL'IMPIEGO DEI CARICHI
DI POTENZA MOLTO ELEVATI, IN SPAZI DI LAVORO RIDOTTI.

LA LORO GRANDE AFFIDABILITA" ANCHE IN CONDIZIONI DI
IMPIEGO PARTICOLARMENTE GRAVOSE E DOVUTA, OLTRE AL
KNOW-HOW DEI PROCESSI PRODUTTIVI, Al METICOLOSI
CONTROLLI EFFETTUATI DURANTE LA LAVORAZIONE E ALLA
SEVERA SELEZIONE DEI MATERIALI PROVENIENTI DAl PIU
ACCREDITATI FORNITORI.

UN RISCALDATORE A CARTUCCIA CRE-IRC E UNA GARANZIA
DI QUALITA E DI EFFICIENZA CHE SI TRADUCE IN REALE
OPPORTUNITA DI VANTAGGIO ECONOMICO PER
L'UTILIZZATORE.

THE ADVANCED CONSTRUCTION TECHNOLOGY OF THESE CRE-IRC
HEATERS MAKE THEM AN EVOLVED GENERATION CARABLE OF
PROVIDING MAXIMUM PERFORMANCE AND LONG LIFE IN VERY HIGH
POWER LOAD USES IN REDUCED WORKING SPACES.

THEIR GREAT RELIABILITY, EVEN IN THE MOST SEVERE WORKING
CONDITIONS DERIVES FROM THE METICULOUS TESTS EXECUTED
DURING CONSTRUCTION, STRICT SELECTION OF MATERIALS FROM
THE MOST RENOWNED SUPPLIERS AND PRODUCTION PROCESS
KNOW-HOW. A CRE-IRC CARTRIDGE HEATER IS A GUARANTEE OF
QUALITY AND EFFICIENCY WHICH TRANSLATES INTO A REAL
FINANCIAL ADVANTAGES FOR THE USER.

REQUISITI E VANTAGGI/ PROPERTIES AND ADVANTAGES

La struttura della cartuccia & costituita dall'avvolgimento del filo resistivo su * Una precisa distribuzione del filo resistivo lungo tutta la superficie riscaldante assicura

Un'anima di ossido di magnesio, in posizione ravvicinata alla guaina metallica, omogeneita della temperatura in tutta l'area di trasmissione del calore.
con una parete isolante ridottissima e fortemente compressa che produce uno scambio STESSO GRADO DI TEMPERATURA LUNGO TUTTO IL CORPO RISCALDANTE A

termico molto efficace e razionalizzaro al contenimento dei consumi energetici. St L s DL U AN LR B B L S S it A 8005

. E . S e : . . * Precise distribution of the resistive wire along the entire heating surface ensures even temperature
The cartridge structure is comprised of a winding of resistive wire on a magnesium oxide core, close throughout the he mfﬂmm-sm P ¥ ash

to the metallic sheath, with a slim and highly compressed insulating wall producing highly efficient, THE SAME TEMPERATURE ALONG THE ENTIRE HEATING BODY TO GUARANTEE
rationalised thermal exchange and contained energy consumption. EFFICIENT AND BALANCED PERFORMANCE.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

CAVI DI ALIMENTAZIONE GUAINA METALLICA THICK METALLIC SHEATH FILO DI NICHEL CROMO 80/20 80/20 NICKEL CHROME WIRE
IN TRECCIA DI NICHEL PURO IN LEGA INOSSIDABILE DI MADE OF RUST-PROOF - alta sopportazione per le alte - high resistance for high working
ISOLATO IN TEFLON E GRANDE SPESSORE ALLOY temperature di lavoro temperatures

- self-protection against oxidation
- stability of physical characteristics

- autoprotezione all'ossidazione

- offers excellent thermal transmission
and high resistance to high

- offre ottima trasmissione termica
elevata resistenza alle alte

TESSUTO DI VETRO

PURE, NICKEL BRAID POWER temperature temperatures - completamente amagnetico - completely non-magnetic
SUPPLY CABLES INSULATED - grande tenuta anticorrosiva - great rust-proof seal - basso coefficiente di variazione - low chemical variation coefficient
WITH TEFLON AND FIBREGLASS - inalterabilita della struttura - both the external and internal ohmica

esterna ed interna della structure of the cartridge remains

cartuccia per moltissimi cicli unaltered for a very high number

di lavoro of working cycles.
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TERMINALI DI
ALIMENTAZIONE IN
FILO DI NICHEL PURO

POWER SUPPLY
TERMINALS MADE OF
PURE NICKEL WIRE

TESTATA TERMINALE IN MATERIALE

CERAMICO DI ELEVATA CONSISTENZA

- resistente alle sollecitazioni meccaniche,
vibrazioni e abrasioni

- basso assorbimento dellumidita

TERMINAL HEAD MADE OF HIGHLY

CONSISTENT CERAMIC MATERIAL

- resists mechanical stress, vibration and
abrasion

- low humidity absorption

0SSIDO DI MAGNESIO DI SELEZIONATA QUALITA
CON STRUTTURA GRANULARE

- garantisce alta densita di compattazione

- elevato isolamento dielettrico

- eccellente trasmissione del calore alla guaina metallica

ESPECIALLY SELECTED MAGNESIUM OXIDE WITH
A GRANULAR STRUCTURE

- guarantees high compaction density

- high dielectric insulation

- excellent heat transmission to the metallic sheath

ANIMA DI SUPPORTO
DEL FILO RESISTIVO
IN OSSIDO DI MAGNESIO

MAGNESIUM OXIDE
SUPPORT CORE FOR
THE RESISTIVE WIRE

« La sottile parete isolante tra filo e guaina produce un rapido
scambio termico minimizzando la temperatura della resistenza.
MINOR CONSUMO ENERGETICO E CORRISPONDENTE
CONTRAZIONE DEI COSTI DI PRODUZIONE.

¢ L'ossido di magnesio presenta costante compattazione strutturale
che valorizza le sue proprieta di conduzione e isolamento.
OTTIMIZZAZIONE DELLE RISORSE E CONTENIMENTO
DELLE DISPERSIONL

« L'esclusiva metodologia costruttiva garantisce la perfetta concentricita
di ciascun elemento della spirale all'interno della guaina.
MASSIMA INTENSITA DI TRASMISSIONE TERMICA
SU TUTTA LA CIRCONFERENZA.

* The slim insulation wall between the wire and the sheath produces
rapid thermal exchange, minimising the temperature of the resistance.
LOWER ENERGY CONSUMPTION WITH
CORRESPONDINGLY LOWER PRODUCTION COSTS.

¢ The magnesium oxide has a homogeneous, mwmdmmrs
which improves its conducting and insulating
RESOURCE OPTIMISATION AND LEAK (X)NTAE\IMB\IT

¢ The exclusive construction technique guarantees the perfect
concentricity of each element of the spiral inside the sheath.
MAXIMUM THERMAL TRANSMISSION INTENSITY
AROUND THE ENTIRE CIRCUMFERENCE.




\'I -‘ CATALOGO RISCALDATORI A CARTUCCIA
CARTRIDGE HEATERS CATALOGUE

MISURE DECIMALI /| METRIC SIZES MISURE IN POLLICI / INCH SIZES
: = : =
| L | | L |

Omm |L=mm| W/230V | Wem’ @mm |L=mm| W/230V | W/ecm® o L="(mm) | W/230V | W/cm® o L="(mm) | W/230 V | W/cm’
m 25 75+175 | 25+58 130 | 2501000 | 622 - 1" 254 | 75+175 | 25+58 6" 152,4 | 300+1000 | 619
40 100+250 | 18+44 160 | 400+1200 | 7420 1"1/2 36,1 | 75+250 | 14-+48 7" 171,8 | 5001000 | 8+15

e 50 125+250 | 17+34 200 | 3001500 | 421 635mm | 2 508 | 100+300 13+38 8" 203,2 | 50042000 | 7:27
-0,05 60 125+300 | 13+32 250 | 500+2000 | 5+22 -0,03 | 2'1/2 63,5 | 100300 | 10+30 9"  228,6 | 5001500 | 6+18
80 | 125:300 | 9:22 300 | 5002000 | 5-18 005 T3 62 100-400| 8232 10* 254 | 5002000 | 5+21

100 125+400 | 7+23 40 160+500 | 13+40 3'1/2 88,9 | 150+300 | 10+20 12" 304,8 | 6002000 | 5+17
130 | 125:400 | 7:17 50 160600 | 9+34 4" 1016 | 125+350 | 7+19 - 2" 50,8 | 200500 | 11+28

160 150+500 | 5+17 e 60 160600 | 830 5" 127 | 150+400 | 7-+18 2'1/2 635 | 175+750 | 8+34

40 125+200 | 18+28 -0,08 80 | 2501000 | 8+33 6" 1524 | 150+500 | 5+18 e 3" 76,2 | 250+1000 | 9+35

50 125+250 | 13+27 100 | 300+1200 | 730 - 1" 254 | 75+200 | 17+44 005 | 4" 101,6 | 3001200 | 7+29

- 60 125+400 | 11+34 130 | 4001200 | 722 1"1/2 38,1 | 100+300 | 14+42 008 s 127 | 40021300 | 7224
-0,06 80 150+400 | 9+24 160 | 400+1600 | 623 0,52 mm 2" 50,8 | 100500 945 6" 152,4 | 4001500 | 6+23
100 | 175:400 | 8+19 200 | 500+2000 | 622 -0,04 | 2'1/2 635 100+400 | 7+27 7" 171,8 | 500+1500 | 6+19

130 175+400 | 6+14 250 | 500+2000 | 4+17 007 | gv 762 | 150600 8+33 8" 203,2 | 5002000 | 5+22

160 | 250600 | 6+17 300 | 500+2500 | 418 3'1/2 88,9 | 250+500 | 11+22 9" 228,6 | 500+1600 | 5+15

25 75+200 | 16+43 350 | 750+2500 | 5+15 4" 1016 | 150+750 | 6+29 10" 254 | 7502000 | 6+17

40 100+300 | 12+37 400 | 10002500 | 5+13 5" 127 |200+1000| 6+30 12 304,8 | 750+2500 | 5+18

i 50 125+400 | 11+36 m 60 2004800 | 832 6" 1524 |250+1000) 625 14" 355,6 (1000-+2500| 6+15
-0,07 60 125+400 | 9+28 80 | 300+1250 | 8+34 7" 177,8 | 350+1000| 721 16" 406,4 |1000+2500 5+13
80 150+500 | 7+25 o 100 | 400+1600 | 832 8" 2032 |400+1000 7-+18 - 3" 76,2 | 300+500 | 9+15

100 | 200600 | 8:23 -0,10 130 | 400+2000 | 630 - 1,2 38,1 | 125+300 | 14+33 4" 101,6 | 400+1000 | 8:20

130 250+800 | 7+22 160 | 500+2000 | 623 2" 50,8 | 150+400 | 10+26 S, 5" 127 | 4001500 | 6+24

160 | 300:800 | 7:18 200 | 800+2500 | 7-+23 S 2'1/2 635 150+500 | 8+27 ::,11:: 6" 152,4 | 400+1500 | 5+19

200 | 400+1000 | 7+18 250 | 800+2500 | 6+18 005 | 3" 762 200+750  8+31 e 8" 203,2 | 5002000 | 5+18

12,5 40 125+500 | 13+50 300 |1000+2500 | 615 008 |32 889 2502750 | 9:26 10" 254 | 800+2000 | 614
: 50 160600 | 12+44 350 | 1500+3500 | 7+17 4" 101,6 | 2501000 7+30 12" 304,8 | 8002500 | 5+15
pm 60 125+600 | 7+35 400 | 15004000 | 6+17 5" 127 | 300+-1000| 7+23 14" 3556 |1500+3500 818
i 181:::' 11:1.'5; 1::::_.:] :_::' ;:z :zg_::::: :_:: Tolleranze: Potenza +5% -10% Lunghezza: fino a 100 mm *=3% - Oltre 100 mm *3 mm

Tolerances: Wattage +5% -10% Length: up to 100 mm or 4” =3% - Over 100 mm or 4” 3 mm




RESISTENZE ELETTRICHE

RISCALDATORI A CARTUCCIA CON TERMOCOPPIA CARTRIDGE HEATERS WITH THERMOCOUPLES

TUTTII RISCALDATORI A CARTUCCIA CRE-IRC POSSONO ESSERE FORNITI CON TERMOCOPPIA INCORPORATA CATALOGO RISCALDATORI A CARTUCCIA CON TEEMOCOPPIA FERRO-COSTANTANA
ALECRERCCARMIDGE HESTERS CANER SULELID WERLIEEVILE THERR OWUNELE CARTRIDGE HEATERS WITH IRON-COSTANTAN THERMOCOUPLE CATALOGUE
MISURE DECIMALI/ METRIC SIZES MISURE IN POLLICI / INCH SIZES
Omm |L=mm| W/230V W/em® o L="(mm) | W/230V | W/cm®
40 125+200 | 22+36 11/2 38,1| 125+200 | 24+38
m 50 150250 | 20+34 - 2 508 | 150+250 | 2033
003 60 200300 @ 21+32 6.35mm | 212 635 200+300 20+30
-0,05 80 200300 @ 15+22 g,o: 3 762 200300 16+24
100 | 250-400 | 1723 005 T30 889 250300 | 16-20
“ 40 150200 | 21+28 4 101 | 250400 | 14+23
50 150+250 | 16+27 - 11/2" 38,1 | 150+200 | 21+35
o 60 200300 | 17+25 13/4" 444/ 150+300 | 17+33
0,06 80 200400 | 12+24 osomm | 2 508 200+300 | 18+27
100 | 200400 @ 9+19 004 | 21/2" 635/ 250350 | 17+23
130 | 250-400 @ 9-14 0T 762| 250-400 | 14:22
160 | 300=500 @ 8+14 31/2" 88,9| 300500 | 14+22
40 150+250 | 18+30 Y 101 | 300500 | 12+19
50 200+-300 = 18+26 5 127 | 400+500 | 12+15
- 60 250400 | 18+28 6" 1524 | 400600 | 10-+15
007 80 250400 | 12+20 1% 200250 | 22+27
100 | 300=500 @ 11+19 - 13/4" | 250+300| 20+25
130 300-+500 8+14 — 2% 300400 | 20+26
TERMOCOPPIE CREIRC 160 | 400+600 & 9+13 -0,05 21/2* | 300400 | 1621
2 -0,08
40 +2 20+ 3" +500 | 17+21
CRE-IRC THERMOCOUPLES 12,5 it A b bl
50 300--400 22+29 3 172" 500 17
TIPO DI TERMOCOPPIA /THERMOCOUPLE TYPE CAMPO DI 00 S R i 500 15
TEMPERATURA °C -0,08 80 400+500 @ 16+20 5t 600 14
CODICE POSITIVO COLORE | NEGATIVO | COLORE TEMPERATURE 100 500 15 6" 750 14
CODE POSITIVE | COLOR  NEGATIVE | COLOR RANGE °C 130 600 1 7 100 | 15

; FERRO - COSTANTANA - 0-750 160 800 13 8" 1000 13
IRON CONSTANTAN ) 200 1000 14 g 1200 14

K CROMEL - ALUMEL - 250 1250 14 10" 1200 13
CHROMEL ALUMEL 300 1500 14 12" 1500 13
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RISCALDATORI A CARTUCCIA SPECIALI
SPECIAL CARTRIDGE HEATERS

RISCALDATORI A CARTUCCIA CON USCITA CAVI AD ANGOLO RETTO / CARTRIDGE HEATERS WITH RIGHT ANGLE EXIT

RISCALDATORI A CANDELA /CANDLE HEATERS

Tipo/Type A Tipo/Type B Tipo/Type C

Con protezione totale in tubo flessibile.
Per le dimensioni riferirsi alla tabella
seguente.

Loom for total protection.
For dimensions refer to the following
table.

Con cavi flessibili uscenti un’apertura
laterale del tubo.
Indicato per operare in spazi limitati.

Loom with lateral opening for flexible
cables. Suitable for small areas.

Conraccordo a gomito in rame.
Pud essere fornito con o senza tubo
flessibile per la protezione dei cavi.

With copper union elhow.
Available with or without loom for
cable protection.
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1] L=mm D=mm|T=mm [} L =mm D =mm [} A = mm T=mm
6,5 mm 6,5 mm 6,5 mm
/4 75 18 6,7 1/a" 8 55 140 20 6,7
8 mm 8 20 15 8 mm 8 6,5 8 mm 2715 75
5/16" : 5/16" 5/16" 2 !
10 mm 10 mm 10 mm
3/8" 10 23 8,5 3/8" 10 85 3/8" 23 8,5
12,5 mm 12,5 mm 12,5 mm
12" 125 27 10,5 12" 12 1 1/2" 26 105
16 mm 16 mm 16 mm
5/8" 16 30 125 5/g" 14 14 5/g" 34 12,5
20 mm 20 mm 20 mm
3/4” 20 36 13 3/4” 16 18 3/4” 36 13




